





Menu Bistrot De La Fontaine

https://lacarte.menu

Place Des F.F.I., 01110 Plateau D'Hauteville, France, Hauteville-Lompnes +33474353478,+33890210137 - https://brasserie-de-la-fontaine.eatbu.com/









Sur ce site web, tu trouveras le *menu complet menu de Bistrot De La Fontaine* de <u>Hauteville-Lompnes</u>. Actuellement, **13** mets et boissons sont disponibles. Pour les **offres changeantes**, veuillez contacter directement le propriétaire du restaurant. Tu peux également le contacter via son site internet. Le Bistrot De La Fontaine, situé à Hauteville Lompnes (01110), est un établissement de type Bistro Bar offrant une cuisine gastronomique raffinée. Découvrez leur carte menu complète en 4 pages et les horaires d'ouverture. Le Bistrot de la Fontaine propose des plats du jour délicieux, tels que le sauté de veau aux olives et champignons ou le sauté de dinde aux haricots. En plus des burgers, salades et pizzas classiques, l'équipe crée également des pizzas desserts. Venez profiter d'évènements spéciaux tels que des concerts et des soirées karaoké dans une ambiance chaleureuse et conviviale.

Menu Bistrot De La Fontaine



Boissons Non Alcoolisées

EAU

Sandwiches & Hot Paninis

HAMBURGER

Entrées & Salades

FRENCH FRIES

Dessert

CREME BRULEE

Boissons Chaudes

CAFÉ

French

FOIE GRAS

Petit-Déjeuner Chinois

YOUTIAO

Ingrédients Utilisés

CANARD

FROMAGE

Ces Types De Plats Sont Servis

POULET

PIZZA

VIANDE

BURGER

GLACE

MOULES

Menu Bistrot De La Fontaine



Bistrot De La Fontaine

Place Des F.F.I., 01110 Plateau D'Hauteville, France, Hauteville-Lompnes **Heures d'ouverture:**

Mardi 11:30-00:00 Mercredi 11:30-00:00 Jeudi 11:30-00:00 Vendredi 11:30-00:00 Samedi 11:30-00:00 Dimanche 11:30-00:00 **⊋**gallery image

Fait avec <u>lacarte.menu</u>